
Амбасаде САД и Велике Британије у Приштини позвале косовске институције да потврде власништво Дечана над 24 хектара земљишта у околини манастира
уторак, 19 мај 2020 20:31

Амбасаде САД и Велике Британије на Косову позвале су косовске институције да
спроведу одлуку Уставног суда, којом је потврђено власништво манастира Високи
Дечани над 24 хекатара земљишта, што су локалне косовске власти оспоравале.

  

  

"Четири године је превише дуго. Поштовање судских одлука није питање избора.
Институције одмах морају да изврше одлуку о земљи манастира Дечани", поруком се на
Твитеру огласио амерички амбасадор у Приштини, Филип Коснет, преноси КоССев.

  

Коснет је уз објаву поделио и свој прошлогодишњи твит на данашњи дан, подсетивши да
је три године од неуспеха тадашње владе да врати манастирску земљу "ударац
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једнакости и правди".

  

"Може ли се било који грађанин или потенцијални страни инвеститор уздати у косовске
судове када влада бира да игнорише ауторитет суда", написао је Коснет прошле године
на Твитеру.

  

Британска амбасада се огласила преко Фејсбука.

  

"На годишњицу одлуке Уставног суда од маја 2016. којом се потврђује власништво
манастира Високи Дечани над земљом у околини, још једном позивамо власти Косова да
ову одлуку спроведу. Владавину закона морају да примене сви без обзира на њихову
политичку илл било коју другу припадност", наводи се у објави британске амбасаде.

  

Реаговао је и игуман манастира Високи Дечани, отац Сава Јањић.

  

"Неизвршавање ове одлуке тужан је пример непоштовања владавине права. Очекујемо
од владе да упише земљу у катастар", поручио је отац Сава Јањић.

  

Подсетимо, маја 2016, након 16 година спорења око власништва над манастирском
земљом у општини Дечани, Уставни суд Косова донео је одлуку којом је потврдио
претходну одлуку Врховног суда из 2012. о потврди власничког права манастира Високи
Дечани над 24 хектара спорне земље.

  

Канцеларија ЕУ у Приштини и ОЕБС траже спровођење судске одлуке о имовини
Високих Дечана

  

Канцеларија ЕУ у Приштини и ОЕБС подстичу косовске власти да спроведу пресуду
Уставног суда у вези имовине манастира Високи Дечани и да на тај начин подрже
владавину закона као један од стубова демократског друштва, саопштено је вечерас из
ОЕБС-а.
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"Канцеларија ЕУ и ОЕБС, као чланови Савета за спровођење и прац́ење, подстичу
косовске власти да спроведу пресуду Уставног суда од 19. маја 2016. године у вези
предмета спора са земљиштем манастира Дечани", саопштио је ОЕБС у поруци на
Твитеру.

  

. @EUKosovo  & @OSCEKosovo  as members of the Implementation and Monitoring Council
urge the Kosovo authorities to implement the 19 May 2016 Constitutional Court ruling on the
land dispute case in Decan/i and thus uphold the rule of law as one of the pillars of a democratic
society.

— OSCE Kosovo (@OSCEKosovo) May 19, 2020    

Како је саопштено из ОЕБС-а, на тај начин ће се подржати владавина закона као један
од стубова демократског друштва.

  

Амбасаде САД и Велике Британије на Косову, такође су раније данас позвале косовске
институције да спроведу одлуку Уставног суда.

  

Поштовање судских одлука није питање избора и институције одмах морају да изврше
одлуку о земљишту манастира Дечани, истакао је амерички амбасадор на Косову Филип
Коснет.

  

Како је саопштено из британске амбасаде, правила закона морају да примењују сви, без
обзира на њихову политичку или другу припадност.

  

Маја 2016. године након 16 година спорења око власништва над манастирском земљом у
општини Дечани, Уставни суд Косова донео је одлуку којом је потврдио претходну
одлуку Врховног суда из 2012. о потврди власничког права манастира Високи Дечани
над 24 хектара спорне земље.

  

Међутим и после четири године општинске власти у Дечанима избегавају да примене
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одлуку Уставног суда и земљу у катастру заведу као манастирску.

  

(КоССев, Kosovo online)
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